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 לסיווג דאטא שתייצרו בעצמכם.  online SVM-וב soft margin SVM-ב ושמתשת וזבשאלה  .1

  .scikit-learnמתוך החבילה  make_blobsציה , באמצעות הפונק וןהדאטא לאימאת צרו  .א

 .  ”from sklearn.datasets import make_blobs“כלומר, ייבאו אותה באמצעות הפקודה 

  .שכל אחת מהן שייכת לאחד משני מרכזים (ותמדידו מ) דגימות 100 צרו

,0}שימו לב שהתיוגים הנוצרים הם   . {±1}א ול {1

 scikit-learnמתוך  soft margin SVMבעיית הסיווג בעזרת  בסעיף הזה תפתרו את .ב

 .  (scikit-learnשל טציה רו בדוקומנ)היעז

 . ”from sklearn.svm import LinearSVC“ הפקודהעם  מסווגהייבאו את 

 .  שונים (C) נסו קבועי רגולריזציהו hinge lossעם בנו את המסווג 

קבלו , ולאחר מכן (של המסווג fitהפונקציה הריצו את האלגוריתם למציאת הקבועים )

, 𝑤⃗⃗)את  𝑏)  .המתאימים 

 .Cמה החשיבות של סיקו וה הישר המסווגציירו את הנקודות ואת 

מה שעשיתם בסעיף ב על המסווג הזה בצעו את . online SVMמסווג בנו בסעיף הזה  .ג

 .םוצפו בהבדלי

 

שתצטרכו  kernelעם SVM (hard margin )-פתור את הבעיה הדואלית לבשאלה זו תצטרכו ל .2

הפותרת בעיות  OSQPחבילה השתמשו ב ,לבחור בעצמכם. כדי לפתור את הבעיה

 .שתמצאור אח quadratic programming solver, או בכל אופטימיזציה ריבועיות

, גותימות מתויגמהם יש ד כל אחדבשבו שני גיליונות.  קובץ אקסל( math wiki-ב) נתון

 באה:המופיעים בצורה ה
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 0/1תיוג    yקואורדינטה   xקואורדינטה 

 

שהפעם לא יהיה )המסווג את ציירו . ופתרו את הבעיה מתאים kernelמות, מצאו סט דגילכל 

 .במרחב המקוריואת הדגימות ( לינארי

 

 

 


